
Tábor kezdete: 2009. július 25-a, szombat. Érkezés egész nap folyamatosan, regisztráció 
reggel 10-től 17h-ig. (Reg. díj: 15.000 Ft, amennyiben jún.18-ig regisztráltál, 17.000Ft, ha júl.23-ig 
jelentkeztél,  utána és a helyszínen 20.000 Ft. Természetesen a befizetett előleget levonjuk a 
tábordíjadból). Feltétlen hozd magaddal az általad aláírt Táborrendet, amit itt a levélben találsz! A tábor 
szombat 18.30-kor vacsorával kezdődik, nyitóalkalom 20.00 órától, eddigre kérünk mindenkit, 
hogy regisztráljon és helyezkedjen el a szállásán (vagy verje fel a sátrát). 

A tábor vége: 2009. július 31-én pénteken van az utolsó közös esti alkalom, a táborzáró. 
Hazautazás augusztus 1-jén a reggeli órákban. Utolsó étkezés: szombat reggeli, úti csomagot mindenki 
kap.

Utazás: mindenki egyénileg intézi, kérjük a helyi ifjúsági vezetőket, fogják össze és segítsék az 
utazást. (Helyszín: Kadarkút, Vóta puszta, Somogy megye)

Szállás: faházban csak azok alszanak, akiknek van sajátjuk, vagy megbeszélték a megfelelő 
faház-tulajdonos gyülekezettel, és vállalják ennek külön anyagi terheit, mi ebben segíteni nem tudunk!  
(Faházfelelős-lista a honlapról letölthető). A többiek sátrat és annak megfelelő hálófelszerelést hozzanak 
(hálózsák, polifoam, meleg ruha, elemlámpa, sátorra fólia).

Ruházat: tábori körülményekhez megfelelő réteges, minden fajta időjárásra, 
sporttevékenységre ill. akadályversenyre is alkalmas legyen. Az eddigi tapasztalatok alapján 
hangsúlyozzuk a váltó cipő(ke)t, és a meleg, réteges ruhát! Kérünk benneteket, főként a lányokat, 
hogy olyan ruhákat pakoljatok, amelyekkel nem hozzátok zavarba a fiúkat.  (Nem szeretnénk haspólót, 
túl rövid szoknyát ill. nadrágot, túl mély dekoltázsú pólót valamint átlátszó ruhadarabot látni.)

Bögre: Idén a regisztrációnál mindenki egy ChrisTeens-es bögrét kap ajándékba, amit egész 
héten használhatsz majd az étkezéseknél. (A táborban napi 4 étkezést biztosítunk).

RRS: Mindent, amit tudnod kell erről a nagyszerű eseményről a másik lapon és a honlapon 
(www.christeens.hu/rrs2009) elolvashatod. Kérjük vedd komolyan a szponzorgyűjtést, mert akkor fogod 
tudni te is igazán élvezni a tábor ezen napját!

Mit hozzak még? A fentieken kívül Bibliát, jegyzet-füzetet, íróeszközt ill. hordozható 
sporteszközöket, ha van (pl. tollas, ping-pong, foci, röplabda stb.) fényképezőt. A vizes játékok miatt 
ajánlott fürdőruhát hozni, amit a ruha alá lehet venni. A tábor alatt büfé üzemel, esténként lesz hotdog 
és sültkrumpli árulás ill. a CT Shopban ChrisTeens emblémás tárgyakat lehet majd vásárolni 
(pl: póló, nyakpánt, karkötő-toll, baseball sapka stb.) tehát költőpénzt ennek megfelelően ajánlott 
hozni. Idén lesz Most mutasd meg! tehetségkutató verseny több kategóriában, ha ehhez már most 
van ötleted, kelléked, hozd magaddal! (pl. tánc, rövid jelenet, mutatvány stb)

A kitöltött RRS szponzor-összesítő papírodat ill. aláírt Táborrend lapodat otthon ne 
hagyd! 

Többféle fakultációk közül választhatsz majd délutánonként, melyek beosztását hamarosan a 
www.christeens.hu – n olvashatod. Néhány fakultációhoz ajánlott hozni bizonyos segédeszközöket (pl. 
airsoft, gördeszkánál), ezért a tábor előtti napokban feltétlen tájékozódj a honlapon!

 
 További áldott nyarat, hamarosan találkozunk!

  Mundrucz Anett
manett@christeens.hu

+36-30-40-29-332

Szia!

Örülünk annak, hogy jelentkeztél 
a ChrisTeens idei táborába! Mi már 
régóta lázasan készülődünk, de ahhoz, 
hogy te is igazán jól érezhesd magad, 
már most fontos rákészülnöd. Ezért 
kérlek figyelmesen olvasd el a levél 
TELJES tartalmát! Ha valami nem 
világos, látogass el a honlapunkra, 
kérdezz az ott található fórumon, vagy a 
lenti e-mail címen.
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